



ПЯТНИЦА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 45 от 26 ноября 2015 г.

Еженедельная газета о жизни городского округа Заречный

29 НОЯБРЯ — ДЕНЬ МАТЕРИ

КОГДА СЕМЬ «Я»

«Мама, что такое семья?», — спросил как-то маленький Коля. Вопрос был с намеком, но мама не сразу разгадала детскую хитрость: «Это мама, папа, ты и сестренки». «Нет, — с готовностью возразил сын. — Семья — это 7 «я». А нас же еще 5!».



Сегодня у Романа и Анастасии ЗАМУЛА самая настоящая «семья». Старшему сыну Коле уже 12 лет, погодкам Ане и Маше — 5 и 4, двойняшкам Кате и Ване в декабре исполнится 2 года. Большая семья — редкость в наше время, тем более если речь идет о молодых родителях. Просто мы привыкли, что всегда есть множество причин для «нет». Но порой достаточно лишь одной для «да»...

«Я еще с детства знала, что у меня будет много детей, хотя нас всего двое с сестрой, — вспоминает Анастасия. — Муж рос в многодетной семье — наверное, поэтому наши желания совпали и споров о том, быть или не быть детям, никогда не возникало. Мы шли к этому осознанно, потому что понимали, что хотим, что можем, что любим и что этой любви хватит на всех».

Марина ПАВЛОВА

Наш разговор длится недолго: через какие-то полчаса Настя сядет за руль и поспешит домой, потому что «в 9 просыпается банда!» (так шутя в семье называют двойняшек). До этого мама обычно успевает собрать сына в школу, дочек — в детский сад и переделать еще множество дел по списку. «У многодетных 48 часов в сутках!» — смеется Анастасия. И неожиданно добавляет: «Мне с одним ребенком было гораздо тяжелее, чем со всеми вместе взятыми. Они очень дружные, и на них уже в чем-то можно положиться». С особой теплотой и благодарностью Настя говорит и о муже, который как истинный глава семейства во всем ей помогает, и, конечно, о родителях, которые, несмотря на то, что работают, всегда с удовольствием проводят время с внуками. Близкие люди своей заботой и вниманием обеспечили надежный тыл. С такой поддержкой, признается Анастасия, можно все успеть.

Своим примером она опровергает расхожее мнение о том, что женщина, посвятившая свою жизнь воспитанию детей, не в состоянии реализовать себя как личность. С 6 лет Настя занимается пением, и это увлечение она никогда не оставляла. Пела в образцовом хоре Дворца культуры «Ровесник» (после окончания школы еще 2 года продолжала выступать в его составе), посещала индивидуальные занятия вокалом. Работала бухгалтером-экономистом. Сейчас ее часто можно увидеть на сценах ДК и ТЮЗа — талантливую, яркую, артистичную. А недавно Анастасии и некоторым другим выпускникам хора было предложено создать вокальную группу «Next», эту идею они горячо поддержали и уже готовятся к выходу на творческий небосклон Заречного.

На вопрос, какой она видит свою семью лет через 5, Анастасия отвечает со свойственным ей юмором: «Давайте лучше представим, когда я буду бабушкой. Мы уже просто на эту тему фантазировали. Если учесть, что у нас 5 детей, то гипотетически у каждого из них тоже будет по 5 детей — итого у нас 25 внуков. Количество правнуков, естественно, тоже умножается на 5 — а это уже 125 правнуков. Ну вот... гегемония мировая!».

«Власти должны создавать условия для того, чтобы миллионы российских семей осуществили свою мечту и стали многодетными родителями, — заявил на одной из пресс-конференций Президент РФ Владимир ПУТИН. — Нужно, чтобы иметь 2 и более детей было престижным и модным. Это должно быть признаком благополучия и успеха жизненного».

По данным Управления соцполитики по г. Заречный, в нашем городском округе проживает 186 многодетных семей, из которых: 158 — с тремя детьми, 21 — с четырьмя, 6 — с пятью и 1 — с шестью.

Основные меры социальной поддержки многодетных семей:

- материнский капитал за рождение третьего или последующего ребенка (453 тыс. руб.);
- областной материнский капитал за рождение третьего или последующего ребенка (116,8 тыс. руб.);
- ежемесячное пособие на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта учащимся общеобразовательных организаций (361 руб.);

- единовременное пособие женщине, родившей третьего и последующих детей (5 тыс. руб.);
- компенсация 30% расходов на оплату ЖКУ;
- освобождение одного из родителей от уплаты транспортного налога за 1 зарегистрированный на него легковой автомобиль с мощностью двигателя от 100 до 150 л.с. или грузовой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с., мотоцикл или мотороллер с мощностью двигателя до 36 л.с.;
- бесплатное посещение музеев, выставок, парков культуры и отдыха;
- обеспечение бесплатным питанием (завтрак или обед) детей из числа обучающихся в областных государственных и муниципальных общеобразовательных учреждениях;
- обеспечение бесплатными лекарственными средствами детей в возрасте до 6 лет в фармацевтических организациях по рецептам врачей;
- награждение знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» I,II,III степени матерей, родивших и (или) усыновивших и воспитавших 5 и более детей с выплатой единовременного пособия (119,1 тыс. руб., 59,5 тыс. руб., 29,7 тыс. руб. соответственно) и т.д.

ДОРОГИЕ НАШИ МАМЫ И БАБУШКИ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ! ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С САМЫМ ДОБРЫМ И ДУШЕВНЫМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ МАТЕРИ!

Мама есть у каждого человека, и нет на свете никого ближе и дороже, чем она. Материнская любовь с первых дней жизни согревает и защищает нас, дает силы и стойкость, помогает преодолевать невзгоды, заставляет верить в успех, потому что любая наша удача приносит радость ей — нашей маме. И не важно, сколько нам лет, — мамино доброе слово, ее ласковый взгляд нужны и ребенку, и взрослому.

Из поколения в поколение мама — олицетворение доброты, любви, нежности. Именно мамы напоминают нам об истинных ценностях жизни, воспитывают в нас лучшие человеческие качества.

Материнская забота достойна всесторонней поддержки. И наша задача — заботиться о судьбе каждой семьи. В Заречном создаются комфортные условия: строится жилье, детские сады, объекты культурного назначения. Радует, что из года в год в нашем городе рождаемость находится на высоком уровне: ежегодно в Заречном появляются на свет более 400 малышей. А это означает — у города есть будущее!

Дорогие наши мамы и бабушки, милые женщины! Низкий вам поклон за любовь и терпение, за ласку, поддержку и умение прощать! Пусть в ваших семьях всегда царят мир, покой и порядок. Пусть дети понимают вас, отвечают взаимной любовью и заботой! Здоровья вам и всех благ!

Василий ЛАНСКИХ, глава ГО Заречный,
Евгений ДОБРОДЕЙ, глава Администрации ГО Заречный

УВАЖАЕМЫЕ УРАЛЬЦЫ! ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С САМЫМ ДОБРЫМ, ТЁПЛЫМ И ТРЕПЕТНЫМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ МАТЕРИ!

Он занимает особое место в наших сердцах, поскольку быть матерью — это призвание, это высокая миссия женщины, это особый душевный склад, любовь и мудрость, терпение и забота, это полная самоотдача во имя блага своего ребенка. Недаром говорится: «Мама — имя Бога на устах и в сердцах малышей». Ведь именно безусловная, всепрощающая и бескорыстная любовь матери защищает нас с момента рождения, ведет по жизни и охраняет от невзгод, помогает преодолевать трудности, утешает и поддерживает.

Политика нашего государства направлена на укрепление семейных ценностей, повышение демографических показателей, поддержку материнства. В Свердловской области уделяется большое внимание обеспечению достойной жизни женщины-матери, укреплению ее здоровья, повышению ее общественного статуса.

С 2011 года в Свердловской области выплачивается региональный материнский капитал в связи с рождением третьего и последующих детей, только за 9 месяцев этого года выдано 7222 сертификата. В этом году мы выполнили задачу, поставленную Президентом России, по ликвидации дефицита мест в детских садах. Это значит, что уральские женщины получили возможность уверенно смотреть в будущее, трудиться, реализовывать себя в профессии.

Для многодетных семей предусмотрены федеральные и региональные меры социальной поддержки: пособия, выплаты, льготы, компенсации транспортных, коммунальных и других издержек. Благодаря такой комплексной поддержке число многодетных семей в регионе ежегодно увеличивается в среднем на 14% и на 1 октября 2015 года составило 41685 семей, в которых воспитывается 136608 детей.

Многодетным матерям, достойно воспитывающим детей, вручается знак отличия Свердловской области «Материнская доблесть». Уже в этом году были награждены знаком отличия I степени — 1, II степени — 15, III степени — 179 женщин.

Уважаемые женщины! Дорогие матери! Благодарю вас за ежедневный кропотливый труд, любовь и заботу, которые вы дарите своим детям, за достойное воспитание юных уральцев. В ваших руках — наше будущее, будущее региона, будущее России. И, конечно, мы должны говорить слова любви и благодарности, заботиться и помогать своим матерям не только в этот праздничный день, а постоянно.

Желаю нашим дорогим женщинам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, любви и уважения детей! Пусть вас всегда поддерживают родные и близкие, ваши дети всегда будут здоровы и дают вам поводы только для улыбок и радости.

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области

ЭТО НАШ ГОРОД

**УВАЖАЕМЫЙ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ!
ПРИМИТЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЮ ВАШЕГО ЮБИЛЕЯ!**

От всей души благодарим Вас за мужество и стойкость, которые Вы проявили на передовой в годы войны. Мы преклоняемся перед Вашими подвигами!

И свою дальнейшую жизнь Вы посвятили нелегкому военному делу. Это благородный и почетный труд! Мы выражаем Вам свое уважение и почтение, но это лишь малая доля той благодарности за дело всей Вашей жизни.

Мы высоко ценим и Ваш богатый жизненный опыт, который так необходим для нашего города. Огромная воля, активная жизненная позиция, оптимизм, неиссякаемая энергия, собственные Вам, являются примером для молодежи Заречного. Ведь на протяжении многих лет Вы делились своими воспоминаниями со школьниками нашего города.

Уважаемый Николай Михайлович, желаем Вам неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья, душевного спокойствия, оптимизма, бодрости духа и прекрасного настроения! Пусть радуют нежностью и заботой родные и близкие, а душевная молодость и теплота согревают Вас на жизненном пути!

**Василий ЛАНСКИХ, глава ГО Заречный,
Евгений ДОБРОДЕЙ, глава Администрации ГО Заречный**

ОН СТАЛ ГЕРОЕМ В 19 ЛЕТ

2 декабря исполняется 90 лет Николаю ГРИГОРЬЕВУ — ветерану, Герою Советского Союза, Почетному гражданину городского округа Заречный и просто хорошему человеку.

Николай Михайлович — человек-легенда, известный не только в нашем городе, но и за его пределами. Родом он из Ярославской области — в поселке Борисоглебском в честь ГРИГОРЬЕВА установлена стела с его портретом, а еще имя Героя присвоено школе, где он учился. В наш город Николай ГРИГОРЬЕВ с семьей переехал в 90-е годы из казахского города Джезказган, где бывший кадровый офицер после увольнения в запас жил и работал. На протяжении многих лет Николай Михайлович занимался патриотическим воспитанием молодежи, продолжил он это дело и в Заречном — ветеран Великой Отечественной войны, воевавший на Западе и на Востоке, провел множество встреч в школах и детских садах, рассказывая о Победе и своих товарищах, о службе Отечеству.

Полковник в отставке Н. ГРИГОРЬЕВ был участником парада Победы на Красной Площади в Москве. Его парадный китель украшен множеством наград, среди которых ордена Ленина, Отечественной войны I степени и Красной Звезды, 2 медали «За отвагу», 2 медали «За боевые заслуги», медали «За победу над Германией», «За победу над Японией» и другие, но главная из них — та самая «звездочка»: сегодня Николай Михайлович ГРИГОРЬЕВ единственный Герой Советского Союза в Свердловской области.

Воспоминания Н. ГРИГОРЬЕВА можно найти в том числе и в первом томе сборника «Помнит гвардия седая», изданного в 1997 году в Заречном по инициативе городского Совета ветеранов:

«Форсировав реки Березину и Западный Буг, наша 65 армия вышла на государственную границу с Польшей. Впереди были Варшава и Берлин, самый короткий путь до логова фашизма. Это прекрасно понимал каждый солдат и офицер нашей части.

27 августа 1944 года 354 стрелковая дивизия 65 армии подошла вплотную к реке Нарев в районе Пултуска. Нашей разведкой было установлено, что на западном берегу реки Нарев подготовлена мощная инженерная оборона противника. Разведке надлежало уточнить и проверить имеющиеся данные о противнике. При выполнении задания мы установили возможные места для переправы



техники и форсирования. Затем, используя ночные условия, с приданными саперами и группой поддержки на подручных средствах мы форсировали эту водную преграду. Завязался неравный бой, немцы не выдержали и в панике отступили. Весь следующий день они штурмовали занятый нами плацдарм. Силы наши иссякли, но рубить мы отстояли. К вечеру противник атаки прекратил, а в наших боевых порядках осталось только 3 человека — кроме меня, еще Саренко и Цап.

Ночью на нашем направлении началось форсирование водной преграды и расширение занятого плацдарма. За взятие и расширение стратегического плацдарма, уничтожение более 300 немецких солдат и офицеров мне было присвоено звание Героя Советского Союза...».

Когда 22 июня 1941 года началась война, Николаю ГРИГОРЬЕВУ не было и 16. В Красную Армию он был призван в январе 1943 года и уже к своему совершеннолетию успел приобрести опыт в бою (участвовал в наступлении) и даже вылечить ранение. Первую награду красноармеец ГРИГОРЬЕВ получил за выполнение ответственного боевого задания во время штурма города Калинковичи.

Николай Михайлович был стрелком, командиром отделения и помощником командира взвода разведки. Воевал на Центральном, Белорусском, 1-м Белорусском фронтах. В боях был трижды ранен и неоднократно контужен.

Участвовал в освобождении северных районов Сумской области, в Калинковичско-Мозырской операции (в 1943 году), в боях западнее г. Калинковичи и севернее г. Светлогорск Полесской (ныне Гомельской) области, в Белорусской операции, в том числе в освобождении г. Бобруйска, польских городов Соколув-Подляска, Треблинка, в форсировании реки Нарев с завоеванием Сероцкого плацдарма (в 1944 году).

С марта 1945 года Н. ГРИГОРЬЕВ служил командиром минометного расчета 82-миллиметрового миномета в 19 стрелковом полку 6-й гвардейской отдельной стрелковой бригады Западно-Сибирского военного округа в г. Тюмень.

В августе 1945 года в составе 19-го стрелкового полка 109-й стрелковой дивизии Забайкальского фронта участвовал в войне с Японией. Преодолевал пустыню Гоби и хребет Большой Хинган, участвовал в овладении г. Тунляо.

После войны продолжал служить в Казахстане. В 1950 году после курсов подготовки политсовета при Туркестанском военном округе стал офицером-политработником. Затем до ноября 1956 года служил в 1-й гвардейской механизированной армии Группы советских оккупационных войск в Германии в должностях замкомандира роты разведки по политчасти 19-го механизированного полка 8-й механизированной дивизии, секретаря бюро ВЛКСМ 115-го гвардейского минометного полка, замкомандира 87-й отдельной стрелковой роты по политчасти. С 1956 года служил в частях ПВО Одесского военного округа в должности заместителя командира 702-й отдельной радиотехнической роты по политчасти 24-го радиотехнического полка ПВО. В 1958 году экстерном окончил Одесское военное пехотное училище. С января 1961 года старший лейтенант Н. ГРИГОРЬЕВ в запасе.

Подготовила Оксана КУЧИНСКАЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ,
ЕДИНОМЫШЛЕННИКИ,
ДРУЗЬЯ!**

В этом году 1 декабря Всероссийской политической партии «Единая Россия» исполняется 14 лет.

За прошедшие годы наша партия не раз доказывала, что способна брать на себя ответственность и принимать решения в самых трудных ситуациях. Может быть, поэтому с «Единой Россией» люди связывают и достижения, и проблемы. Может быть, поэтому у некоторых граждан отношение к «Единой России», равно как и к другим партиям, бывает иногда скептическим.

Но наша партия создавалась не для того, чтобы популистскими мерами завоевывать народную любовь. Нет. Все мы объединились под флагом единства нашего Отечества, чтобы вместе иметь лучшую возможность помогать реальными делами в решении насущных вопросов страны, региона, отдельно взятого города и села. И именно эту задачу мы стараемся честно и добросовестно решать, несмотря ни на какие внешние и внутренние катаклизмы.

Россия — стойкая держава. Борьба с препятствиями, не падая духом, побеждать непростые обстоятельства — всему этому не нужно учить российских людей, в нас это заложено исторически. Но именно исторически Россия всегда побеждала и выживала сообща, всенародно. Поэтому и нынешние возникающие трудности, кризисы и проблемы мы сумеем преодолеть, если будем едины, если будем ставить перед собой общие цели и решать общие задачи.

Уважаемые члены партии «Единая Россия», наши сторонники и единомышленники, жители Заречного! Мы, единороссы, уверены, что благодаря вашей поддержке, благодаря активной, честной и принципиальной работе мы сможем реализовать все задуманное, выполнить указы, которые нам дают жители, больше и лучше трудиться на благо городского округа.

Наша партия была, есть и будет символом единства людей, символом единства России.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, семейного и материального благополучия и новых успехов в партийной и профессиональной деятельности во благо процветания России, Свердловской области, Заречного!

**Василий ЛАНСКИХ,
секретарь Заречного местного отделения
ВПП «Единая Россия», глава ГО Заречный**

ВЫБОРЫ-2016

**ВАСИЛИЙ ЛАНСКИХ: «СЛУЧАЙНЫХ ЛЮДЕЙ
В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО»**

На прошедшей неделе мэр Заречного Василий ЛАНСКИХ дал старт избирательной кампании 2016 года по выборам депутатов городской Думы — началась работа по подбору кандидатов для выдвижения от ВПП «Единая Россия».

Неделей ранее, 12 ноября, Василий ЛАНСКИХ в составе делегации Свердловской области принял участие в Форуме секретарей местных отделений партии, прошедшем в Москве по инициативе лидера «ЕР» Дмитрия МЕДВЕДЕВА. На Форуме перед партийцами была поставлена задача: для максимально результативного участия во всех уровнях выборов провести тщательную подготовку к кампании, основным этапом в которой должно стать предварительное партийное голосование.

Выборы в следующем году ожидаются трехуровневые — зареченцы будут избирать депутатов Государственной Думы, Законодательного Собрания Свердловской области, а также депутатов Думы городского округа. Все кандидаты от «Единой России», в том числе и на выборах местного значения, должны пройти процедуру праймериз — предварительного партийного голосования. Механизм праймериз разработан на федеральном уровне и в настоящее время направлен в регионы и в местные отделения партии для обсуждения и внесения предложений. Однако дорабатываться этот механизм может в частности, общие же его принципы останутся неизменными:

1) предварительное голосование будет общедосягаемым и пройдет по всей стране в один день 22 мая 2016 года;

2) кандидаты от «ЕР» должны соответствовать основным требованиям, а именно: не иметь иностранных активов, не иметь судимости, даже погашенной, и в обязательном порядке принимать участие в предвыборных дебатах.

При этом согласно Положению о праймериз выдвиженцем от «ЕР» может стать не только член этой партии, но и беспартийный, и даже тот, кто состоял в рядах другой партии при условии, что отношения с нею (другой партией) уже прекращены.

Прийти и проголосовать за тех или иных кандидатов на предварительном голосовании может любой желающий. По мнению Д. МЕДВЕДЕВА, в этом заключается уникальность новой модели праймериз: «Никто из политических партий раньше не допускал посторонних к этому процессу. Никто. Но «Единая Россия» решила положиться в этом вопросе именно на мнение своих избирателей. Убежден, что такой подход открывает перед гражданами активистами уникальную возможность не просто наблюдать за тем, как работает политическая система, а участвовать в создании этой политической системы».

Чтобы сформировать пул кандидатов от «ЕР» в городскую Думу, глава Заречного, секретарь местного отделения партии В. ЛАНСКИХ провел ряд встреч с руководителями предприятий и организаций городского округа, с лидерами общественного мнения. «Городская Дума должна стать опорой исполнительной власти. Для этого нужно избирать туда профессионалов. Это позволит сохранить вектор развития, который задан. Позволит избежать политических дрязг, направив все усилия представительного органа власти на конструктивную работу во благо города», — считает мэр Заречного.



При этом В. ЛАНСКИХ убежден, что баллотироваться кандидатами в депутаты должны те жители городского округа, которые имеют отчетливую мотивацию — сделать лучше жизнь Заречного. При этом мотивации или вовсе без оной, «из-под палки», лучше в Думу не выдвигаться — это будет нечестно по отношению к избирателям, которые возлагают искренние надежды на своих избранников. «Случайных людей, идущих в Думу за удовлетворением своих амбиций или потому, что им «велели», в представительном органе власти быть не должно — это слишком опасно для города», — убежден секретарь Заречного МОП «Единая Россия». — Мы должны выдвинуть таких людей, которым доверяют наши сограждане, которые искренне болеют за наш городской округ и которые ни словом, ни делом не причинят вреда Заречному и не нанесут репутационного урона нашей партии».

При этом отсутствие опыта участия в избирательных кампаниях не является препятствием для выдвижения. «Ничего страшного в отсутствии опыта нет», — объясняет позицию единороссов В. ЛАНСКИХ. — Партия берет на себя обязательства помогать таким людям — на Форуме в Москве было четко обозначено, что местные отделения «Единой России» должны взять на себя роль «сопровождения» таких кандидатов. Мы будем оказывать всем участникам праймериз организационную и методическую поддержку».

Специально для этих целей в декабре стартует партийный проект под названием «Кандидат», в рамках которого методики проведения предварительного голосования будут обучаться сначала представители местных отделений партии, чтобы потом уже они могли помочь кандидатам на всех этапах прохождения праймериз и последующего участия в избирательной кампании.

Заречное местное отделение
ВПП «Единая Россия»



В номере:

НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ! ОБЛАСТИ

Инвестиции
сегодня
важны вдвойне

Факты и события

Математика и физика на пике популярности

Растёт количество выпускников, которые выбирают ЕГЭ по математике, физике и химии. Это



отметил на встрече с губернатором Евгением Куйвашевым руководитель Рособрнадзора Сергей Кравцов.

Глава региона подчеркнул, что в Свердловской области ведётся профессиональное ориентирование школьников, что повышает интерес к техническим специальностям. В регионе действует программа «Уральская инженерная школа», кроме того Средний

Урал претендует на размещение межрегионального центра компетенций.

Сергей Кравцов поблагодарил губернатора за высокий уровень организации и объективности проведения ЕГЭ в регионе в 2015 году. Одним из показателей эффективности мер, предпринимаемых в области для популяризации технических и естественно-научных специальностей, являются результаты сдачи ЕГЭ в школах. Так, в 2015 году 132 аттестационных работы уральских выпускников получили 100 баллов, в 2014 году таких работ было 99.

Областной закон поддержит промышленников

Депутаты регионального парламента приняли закон о промышленной политике в 3-м чтении. После подписания губернатором и опубликования закон вступит в силу с 1 января 2016 года.



Как отметил министр промышленности и науки Свердловской области Андрей Мисюра, закон очень конкретный, не рамочный. «Он предусматривает введение новых инструментов

поддержки нашей промышленности. Например, создание областного Фонда развития промышленности, который станет оператором по всем видам господдержки. Будет организовано своеобразное «единое окно» для промпредприятий, где они получают помощь в заполнении документов на участие в конкурсах, консультирование», – подчеркнул Андрей Мисюра.

Специалисты минпрома уже подготовили перечень нормативных актов, которые станут действенными после вступления областного закона в силу.

На расселение уральцев – ещё 27 миллионов

Российское правительство приняло решение увеличить объем финансовой поддержки на переселение граждан из аварийного жилья. Теперь Свердловская область дополнительно получит из Фонда содействия реформированию ЖКХ 27,2 млн. рублей.



Как сообщил министр энергетики и ЖКХ области Николай Смирнов,

в рамках программы в 2015 году планируется расселить около 3000 жителей из 210 аварийных домов.

Первоначально предполагалось, что затраты на переселение с учетом всех источников финансирования составят 1,716 млрд. рублей. Из них 552 миллиона – средства Фонда содействия реформированию ЖКХ, 814 – областной казны и 350,5 – местных бюджетов.

В повестке

В Реже должна быть сформирована эффективная управленческая команда, которая обеспечит развитие города и выполнение всех социальных обязательств. Об этом сказал губернатор Евгений Куйвашев в ходе выездного совещания, посвященного социально-экономическому развитию городского округа.



Евгений Куйвашев: «Инвестиции придут в город, когда у вас будет эффективная власть»

Губернатор отметил, что 2015 год стал для экономики муниципалитета своеобразным экзаменом на прочность и устойчивость. Анализ текущего положения дел показывает, что по итогам 9 месяцев оборот промышленных предприятий составил 129,2% по отношению к аналогичному периоду 2014 года – в сфере добычи полезных ископаемых зафиксирован рост в 1,4 раза. Отдельные предприятия продемонстрировали рост прибыли почти в 1,9 раза. Стабильные результаты показывает производство продукции сельского хозяйства – отмечен рост на 0,3%.

Реж лидирует среди муниципалитетов области по темпам роста товарооборота в розничной торговле. В 2 раза выросла доля

бюджетных инвестиций, которые идут на газификацию населенных пунктов, строительство и реконструкцию объектов социальной сферы и возведение жилья.

«Сейчас перед нами стоит стратегическая задача – обеспечить стабильное развитие муниципалитета на несколько лет вперед. Поэтому поручаю до конца февраля 2016 года разработать комплексную программу развития Режевского городского округа до 2020 года», – подчеркнул губернатор. Таким образом, разработка комплексной программы должна быть завершена к моменту избрания городских депутатов. Напомним, Реж в течение долгого времени, по сути, оставался без работоспособной думы, главы администрации и Устава. В итоге

губернатор вынужден был инициировать досрочный роспуск представительного органа.

В ходе совещания принято решение о включении в программу на 2016 год таких значимых для города проектов, как ремонт улицы Ленина, разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт автодорог на 2017-2018 годы, строительство подъезда к новому детсаду, который готовится к сдаче в декабре 2015 года.

Вице-премьер Сергей Зырянов обозначил ключевые задачи на 2016 год в сфере ЖКХ. Среди них – привлечь инвесторов для модернизации систем теплоснабжения, разработать проектно-сметную документацию на объекты теплоснабжения в поселке Быстринский. ➔

Цифры недели

Согласно информации департамента по труду и занятости, на Среднем Урале численность официально зарегистрированных безработных снизилась на 3000 человек – до 30392. В банке вакансий предлагается более

33 тыс. мест.

По данным Свердловскстата, объёмы промышленного производства показывают положительную динамику: в октябре прирост к уровню сентября 2015 года составил

15,8%

Наибольший рост – в 1,9 раза – произошел в производстве машин и оборудования.

2208
земельных участков

за 10 месяцев предоставлено в собственность льготникам, из них – 1635 многодетным семьям. До конца 2015 года областное министерство по управлению государственным имуществом планирует предоставить ещё 300 участков.

НОВОСТИ
ИЗ ОБЛАСТИ

Губернатор Евгений Куйвашев: «Вопросы эффективности инвестиционной политики – это первостепенные вопросы, а в современных условиях – важные вдвойне».

Каждому городу – свой путь к капиталу

Область готовится перейти от реализации «штучных» инвестиционных проектов к комплексной системе массового привлечения инвестиций. Для этого необходимо создать «суперблагоприятную» среду для бизнеса и вывести экономику региона на качественно новый уровень. Такую задачу поставил губернатор Евгений Куйвашев на заседании инвестиционного совета.

В основе инвестиционной политики Свердловской области на 2016 год глава региона выделил 7 ключевых направлений:

Климат со знаком качества

Государственным и муниципальным органам управления направить деятельность на стимулирование инвестиционной активности. При этом обеспечить приток инвестиций не только в экономику, производство, но и в социальную сферу. Здравоохранение, образование, культура, спорт имеют высокий инвестиционный потенциал.



стандарт, институт муниципальных инвестиционных уполномоченных и муниципальные агентства развития.

От частного к общему
Важно развивать проекты государственно-частного и муниципально-частного партнерства.



Особые территории
Формировать специальную инфраструктуру. Это индустриальные парки и технопарки, особая экономическая зона «Титановая долина», территория опережающего социально-экономического развития в Краснотурьинске.



Звено в большой цепи

С 1 января 2016 года должен заработать комплекс дополнительных мер по увеличению притока инвестиций и стимулированию малого и среднего предпринимательства. Нужно встроить эти субъекты бизнеса в кооперационные цепочки с крупными предприятиями.



Федералы в помощь
Эффективно взаимодействовать с федеральными структурами, институтами развития, госкорпорациями, естественными монополиями. Активно включаться в реализацию федеральных программ.



Найти свою нишу

Уже в 2016 году каждый муниципалитет должен найти свой инвестиционный проект или пакет проектов. Для этого областное министерство инвестиций и развития готовит предложения, среди которых – муниципальный инвестиционный



Бизнес без границ
Развивать деловые контакты с зарубежными партнерами, особенно на муниципальном уровне.



Свои инвестпроекты предложили предприниматели в сфере электроники и информтехнологий.

Цифры

Сегодня на территории области реализуется более

200

инвестиционных проектов.

В 2014 году объём инвестиций в основной капитал в Свердловской области составил

370 млрд. ₽

В области реализуются 17 проектов на основе государственно-частного и муниципально-частного партнерства. В частности, 3-й пусковой комплекс автомобильной дороги вокруг Екатеринбурга, строительство автодорожного моста через городской пруд в Нижнем Тагиле и другие. Предварительная оценка инвестиций по данным проектам может составить около

19 млрд. ₽

Агентство одобрило проекты на 169 миллионов

Инвестиционное агентство, действующее в рамках Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства, в очередной раз оценило 19 представленных на привлечение инвестиций проектов уральских предпринимателей.

Заявки касались таких отраслей, как электроника, приборостроение, сельское хозяйство, информационные технологии. Раз-

мер заявленных инвестиций составляет от 2 до 140 млн. рублей. Одобрены 12 проектов, их потребности – 169 млн. рублей.

Всего с начала года агентство рассмотрело 48 заявок. Отметим, что предприниматели могут записаться на консультацию в инвестиционное агентство через сайт www.sofp.ru в разделе «Привлечение инвестиций».

Шаги сопровождения проекта

Областное правительство утвердило новый регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна». Координирующая роль в этом отведена министерству инвестиций и развития Свердловской области.



1. Заявка заполняется на Инвестиционном портале Свердловской области.



2. Предварительная диагностика заявки и инвестиционного проекта на предмет полноты сведений о проекте и его инициаторе.



3. Экспертиза инвестиционного проекта, выбор куратора и подготовка плана мероприятий по сопровождению проекта для его утверждения.

Мнения



Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области:
«Мы должны выиграть конкуренцию с другими регионами страны в инвестиционной сфере, обеспечить области высокое место в рейтинге инвестиционной привлекательности, а жителям региона – высокую заработную плату, новые рабочие места и достойное качество жизни».



Алексей Орлов, министр инвестиций и развития региона:
«Привлекать инвестиции в сегодняшних условиях необходимо по-государственному, провозглашая последствия на многие годы вперед. Воплощение таких подходов возможно только совместными усилиями».



Любовь Кирий, руководитель Роспатента:
«Мы надеемся, что в Свердловской области будет создана многоуровневая система центров поддержки технологий и инноваций. Мы со своей стороны сделаем все, чтобы поддержать эти центры, предоставить им качественный доступ к информационным ресурсам».



Евгений Копелян, директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства:
«Потребности в инвестициях у предприятий превышают возможности государственных инвестиционных фондов, поэтому необходимо выходить на частных инвесторов. Важно учесть мнение успешных предпринимателей, которые могут подсказать слабые места проекта».



ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Евгений Куйвашев: «Инвестиции придут в город, когда у вас будет эффективная власть»

➔ В ходе рабочего визита губернатор посетил лыжно-спортивный комплекс, который готовится к открытию. Общая стоимость строительства – около 10,5 миллиона рублей, из которых более 9 миллионов предо-

ставил областной бюджет. После введения в эксплуатацию спортивный объект позволит проводить соревнования по лыжным гонкам областного и российского уровней. Всего здесь будут заниматься 235 ребятшек.



Губернатор осмотрел площадку построенного 28-квартирного жилого дома на ул. Трудовая, 93/2. Это здание возведено в рамках программы переселения граждан из аварийного жилья. Как пояснил исполняющий обязанности сити-менеджера **Владимир Шлегель**, в первых числах декабря новоселье отметят 64 человека.

Всего за время реализации программ переселения планируется построить дома на 165 квартир и переселить 440 человек. Ряд домов уже строится, на возведение еще 1 здания готовится необходимая документация. Губернатор поручил привлечь застройщиков, чтобы муниципалитет мог участвовать в программе «Жилье для российской семьи».



По итогам 9 месяцев оборот промышленных предприятий составил 129,2% по отношению к аналогичному периоду 2014 года. Отдельные промпредприятия продемонстрировали рост прибыли почти в 1,9 раза.

Губернатор подчеркнул, что двукратным ростом прибыли своих компаний в этом году на фоне кризиса и санкций может похвастаться не каждый муниципалитет.

«Главным образом рост у нас за счет



«Сафьяновской меди», они в этом году сделали большие инвестиции в производство. Но и без учета этого предприятия показатели тоже очень хорошие. За год у нас открылась компания, которая ведет торфозаготовки, развиваются частные котельные», – пояснила корреспонденту «УралПолит.Ru» замглавы администрации города **Елена Матвеева**.

Напомним, в Режевском городском округе в течение 3-х лет депутаты местной думы не могли договориться по ключевым вопросам: об избрании сити-менеджера, о приведении муниципального устава в соответствие с требованиями федерального законодательства, о ремонте дорог, из-за чего ГИБДД перекрыла движение общественного транспорта по центральному проспекту. За все время работы думы 6-го созыва было принято лишь несколько решений. В августе в Реже провела выездное заседание областная Общественная палата. В итоге губернатор инициировал роспуск думы, этот законопроект поддержало региональное Законодательное Собрание.



Областной омбудсмен **Татьяна Мерзлякова**, отметила, что 17 лет она прожила в этом городе и проблемы в руководстве Режа ей небезразличны. «Вместо развития шла возня. Мне не нравилось, что происходило в последние годы: сращивание силовых структур и власти, жалобы у меня копились», – поделилась Татьяна Мерзлякова. По словам правозащитницы, несмотря на

ропуск депутатов, городские предприятия показали хорошие результаты.

Городская дума распущена, поэтому не рассмотрит бюджет на 2016 год. В связи с этим будет действовать норма российского законодательства, при которой в областном бюджете будут предусмотрены статьи расходов, связанные с содержанием и зарплатой бюджетников.



Виктор Шептий, вице-спикер областного парламента прокомментировал: «Программно-целевой метод финансирования подтверждает свою эффективность, в Реже реализуются соответствующие областные программы. Благодаря этому жизнь в муниципалитете не остановилась даже в связи с параличом местной думы. Но этот инерционный процесс не может длиться бесконечно. Необходимо как можно быстрее избрать новый представительный орган. Сейчас в региональном парламенте идут согласительные комиссии по бюджету на будущий год. Депутаты-единороссы делают все возможное, чтобы были учтены предложения по финансированию тех или иных проектов, актуальных для Режа».



«Руководство Свердловской области заинтересовано в работоспособности городских и районных дум не меньше, чем жители, чьи интересы представляют депутаты. Но когда депутаты перестают представлять и защищать интересы своих избирателей и при этом грубо нарушают закон, я по закону обязан досрочно прекратить их полномочия. Я предлагаю объединить усилия региональной и муниципальной власти для стабилизации ситуации», – подчеркнул губернатор.

Евгений Куйвашев выразил надежду,

что новоизбранный состав депутатов городской думы будет эффективно и добросовестно осуществлять свои полномочия, защищать интересы жителей.

Галина Попова, редактор газеты «Режевская весть»: «Считаю, режевляне должны избрать работоспособную думу, которая действительно будет трудиться на благо жителей округа, а не заниматься (как канувшая в лету режевская дума 6-го созыва) дрягмами, склоками и раздорами».

Выборы в представительный орган Режа состоятся в начале 2016 года.





НОВОСТИ ОБЛАСТИ



Губернатор Евгений Куйвашев: «Мы решим проблему дефицита мест в детских садах до 2016 года. На строительство и реконструкцию в областном бюджете заложили 4,8 миллиарда рублей. Еще 900 миллионов выделила федеральная казна».

Первоуральск

Город выполнил указ

В конце октября открылся самый большой в городе детский сад. В 3-этажном здании разместились 14 групп для 350 дошколят. Учреждение уникально. Здесь есть антирадоновая защита подвала, особая фасадная система, наружное видеонаблюдение. Отметим, в Первоуральске в рамках муниципальной программы «Развитие сети ДООУ» открыто 15 новых учреждений. Город уже выполнил один из «майских» указов Президента – в городском округе полностью ликвидирована очередность среди детей от 3 до 7 лет, заявил глава Первоуральска **Николай Козлов**.

■ prvduma.ru

Шаля

Вместо старых деревянных

До конца года в Шалинском городском округе в отдаленных селах Сарга, Гора и Вогулка планируется сдать в строй 3 детсада – на 60 мест каждый. Садики строятся взамен старых деревянных. Строительство объектов находится под личным контролем министра строительства Свердловской области **Сергея Бидонько**. По словам председателя регионального правительства **Дениса Паслера**, эти дошкольные учреждения должны быть сданы в этом году.

■ «Областная газета»

Красноуфимск

Малыши с компьютерами

В начале ноября жители села Русская Тавра получили новый детский сад на 4 группы. В учреждении оборудованы всем необходимым медицинский и пищевой блоки, музыкально-физкультурный зал, компьютерный кабинет. На открытии детсада присутствовал министр образования области **Юрий Биктуганов**. Он отметил, что включение Красноуфимского муниципального округа в программу по обеспечению детей местами в детских садах позволило построить в районе 3 новых учреждения в Криулино, Русской Тавре и Приданниково.

■ «Вперёд»

Арти

Яркая «Капелька»

На площадках для прогулки стоят разноцветные домики, качели и горки. Привлекает к себе внимание в центре поселка современный детский сад «Капелька». Он рассчитан на 270 мест. На 3 этажах расположились 11 групп, в каждой есть игровая и спальная комнаты, прихожая. И это еще не все. Есть в детском саду комната психологической помощи с сухим бассейном и «волшебной» лампой, студия актерского мастерства и режиссуры, музыкальный зал с экраном для проектора, цифровым пианино, детскими музыкальными инструментами.

■ «Артинские вести»

Невьянск

На торжество прибыл Демидов

Свой первый день рождения отметил детский сад «Карусель», построенный год назад по программе обеспечения детей местами в дошкольных учреждениях. Он стал одним из самых больших в Горнозаводском округе. Сегодня здесь воспитываются 300 дошколят из Невьянска. На торжества приехали руководители муниципалитета, родители воспитанников, а также исторический персонаж **Акинфий Демидов**, который пожелал садика процветания и новых достижений.

■ «Звезда»

Серов

Привлекательный «Лучик»

Строительство детсада «Лучик» велось полтора года. На пустыре возвели 3-этажное здание для 150 воспитанников. «Три группы детей были переведены в новое дошкольное учреждение из других детских садов, соответственно туда были набраны новые группы», – говорит ведущий специалист по дошкольному образованию **Людмила Трошкина**. Отметим, в рамках областной программы до конца года планируется построить детский сад на 240 мест в посёлке Металлургов.

■ «Глобус»

Алапаевск

Открытия для сельчан

К концу ноября в селах Костино и Невьянское планируется открыть 2 новых детских сада на 90 мест. По словам начальника управления образования муниципалитета **Андрея Леонтьева**, очередности в дошкольные образовательные учреждения в этих селах не будет. Отметим, на сегодня в районе детсады посещают 92,5% детей в возрасте от полутора до 7 лет. Еще 347 семей ждут своей очереди.

■ «Алапаевская газета»

Берёзовский

Митрополит освятил «Радугу»

Открылся новый детский сад «Радуга» на 270 мест. Таким образом, поставлена точка в программе «Развитие системы дошкольного образования в Берёзовском городском округе». Стоимость объекта – 200 млн. рублей. Общая сумма расходов областного и федерального бюджета составила 60%, остальное выделил местный бюджет. «Проект казался неосуществимым, но мы его реализовали», – сказал председатель гордумы **Евгений Говоруха**. – По завершению 4-летней программы сдано 2 965 мест для дошколят». Новое здание детсада освятил Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский **Кирилл**.

■ Дума-Берёзовский.рф

Екатеринбург

Есть даже крошечные тренажёры

В жилом районе Академический в этом году открылся 4-й детский садик на 250 мест. Теперь здесь 11 дошкольных образовательных учреждений. «Одиссея успеха» – так назвали детсад № 82. С введением этого учреждения в строй очередь для детей в районе будет ликвидирована. В здании предусмотрены всевозможные подсобные помещения (гладильная, прачечная и т.д.) и профильные кабинеты (например, медицинский). Особая гордость педагогов – спортивный зал, где кроме спортивного инвентаря есть крошечные тренажёры.

■ «Вечерний Екатеринбург»

Дегтярск

Мягкий инвентарь привезли

В городе открылся новый детский сад № 1, рассчитанный на 150 мест. По муниципальному заказу в дошкольное учреждение поставщики из Челябинска, выигравшие торги, доставили мягкий инвентарь: матрасы, одеяла, подушки, постельное белье, салфетки, одежду и обувь для персонала, начиная от дворника и заканчивая работниками общепита.

■ «За большую Дегтярку!»





КОМПЕТЕНТНЫЙ ОТВЕТ

ГДЕ ЧЬЯ ДОРОГА?

В прошлом номере мы публиковали ответ руководства ЖК «Лесная сказка» на обращение жителей таунхауса по ул. Олимпийская микрорайона «Солнечный», которые не имеют возможности подъехать к своему дому, — дорога, построенная ими на собственные средства, разбита техникой, задействованной на строительстве жилого комплекса «Лесная сказка». В продолжение темы представляем вниманию читателей полученный в ответ на наш информационный запрос комментарий главы Администрации ГО Заречный Евгения ДОБРОДЕЯ:

— На запрос о предоставлении информации по обращению жителей дома №13 по улице Олимпийской сообщая, что в соответствии со статьей 42 Градостроительного кодекса Российской Федерации в 2012 году решением общего собрания членов ТСЖ был утвержден Проект планировки территории комплекса малоэтажной застройки микрорайона «Солнечный», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 66:42:0102001:751, и представлен в Администрацию городского округа Заречный для утверждения в порядке, установленном действующим законодательством. Проект планировки был утвержден Постановлением Администрации №195-П от 8 февраля 2012 года.

В представленном Проекте планировки проезжая часть улицы Кольцевой (Решением Думы ГО Заречный №127-Р от 24 ноября 2011 года ей присвоено наименование «Олимпийская») находится за пределами границ земельного участка с кадастровым номером 66:42:0102001:751, а обеспечение доступа к частям указанного земельного участка с кадастровыми номерами 66:42:0102001:751/115, 66:42:0102001:751/116 осуществляется посредством внутреннего проезда с односторонним движением.

Согласно пункту 10.2.1. инвестиционного договора на создание общей собственности в обязанности субарендаторов входит обеспечение финансирования создания объектов, указанных в пункте 1.2. данного договора, в полном объеме, в том числе это внутренние автодороги, благоустройство и озеленение территории комплекса малоэтажной жилой застройки. То есть благоустройство в границах землеотвода члены ТСЖ в соответствии с вышеуказанным инвестиционным договором обязаны создать самостоятельно.



Проезжая часть улицы Олимпийской предусмотрена Проектом планировки территории смежного земельного участка с кадастровым номером 66:42:0102001:1310 (южнее коллективного сада «Электрон», восточнее автомобильной дороги «Заречный — Мезенское») и будет благоустроена в соответствии с проектом организации строительства ЖК «Лесная сказка».

Подготовила Оксана КУЧИНСКАЯ

1 ДЕКАБРЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

ЧТОБЫ ЖИТЬ, НУЖНО ЗНАТЬ

«У тебя СПИД — и, значит, мы умрем», — слова из популярной песни недалеко от истины: такой диагноз и сегодня означает смертный приговор, ведь это последняя стадия заболевания, вызванного вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ). Пока что известны лишь способы продления жизни людей, у которых обнаружен смертельно опасный вирус, но над созданием лекарства от «чумы XX века» до сих пор бьются ученые. Эпидемия СПИДа по-прежнему остается глобальной: благодаря беспечности людей она продолжает распространяться по всему миру и собирать свою страшную жатву...

СПИД (синдром приобретенного иммунодефицита) как новая болезнь был зарегистрирован 5 июня 1981 года Американским Центром контроля над заболеваниями. Позднее, 1 декабря 1988 года, был впервые отмечен Всемирный день борьбы со СПИДом. Эта отнюдь не радостная дата ежегодно служит делу укрепления организованных усилий по борьбе с пандемией ВИЧ-инфекции и СПИДа, распространяющейся по всем регионам мира. На сегодня более 35 млн человек в возрасте от 15 до 49 лет инфицированы ВИЧ.

В Свердловской области эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции также продолжает оставаться тревожной. На 30 сентября 2015 года зарегистрировано 78874 случая, в том числе 5538 случаев ВИЧ-инфекции выявлено за 9 месяцев текущего года.

Случаи ВИЧ-инфекции регистрируются на всей территории Свердловской области. Превышение среднеобластного показателя распространенности ВИЧ-инфекции наблюдается в 22 муниципальных образованиях. Чрезвычайно высокий уровень пораженности населения ВИЧ-инфекцией (более 2%) отмечается в 16 муниципалитетах, в том числе в ГО Заречный.

В эпидемический процесс ВИЧ-инфекции вовлечены все социальные и возрастные группы населения: 77,9% ВИЧ-инфицированных, выявленных за 9 месяцев 2015 года, — это люди 18-39 лет.

Обращает на себя внимание снижение (в сравнении с 2006 годом) удельного веса среди вновь выявленных в группах 15-17 лет (с 2,4% до 0,6% в 2015 году), 20-29 лет (с 60,1% до 30,4% в 2015 году) и увеличение выявления случаев ВИЧ-инфекции в возрастной группе 30-39 лет (с 23,6% до 46,8% в 2015 году).

Особую тревогу вызывает факт увеличения случаев ВИЧ-инфекции среди социально-адаптированных групп населения — рабочих (31,8%), служащих (6,03%); наибольший удельный вес составили безработные (34,9%) и заключенные (23,6%);

Наркотический путь передачи ВИЧ составил 51,4% (в 2014 году — 52,1%), среди мужчин — 66,0%. Наряду с этим не теряет своей актуальности половой путь передачи ВИЧ-инфекции (45,3%), особенно среди женщин (68,3%).

«Одними из главных угроз национальной безопасности в сфере здравоохранения и здоровья нации являются возникновение масштабных эпидемий и пандемий, массовое распространение ВИЧ-инфекции, туберкулеза, наркомании и алкоголизма, повышение доступности психоактивных и психотропных веществ» (из Указа Президента РФ от 12 мая 2009 года №537 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года»).

За 9 месяцев 2015 года выявлено 2062 случая ВИЧ-инфекции среди женщин (37,2% от всех зарегистрированных случаев), причем 76,7% из них (1582 человек) — это женщины детородного возраста от 18 до 39 лет.

Важно понимать, что ВИЧ-инфекцию нельзя вылечить (современные ретровирусные препараты способны лишь замедлить размножение вируса и тем самым продлить жизнь), но, зная пути попадания ВИЧ в организм человека, можно предотвратить заражение вирусом и остановить его дальнейшее распространение.

Наилучшие способы предотвращения СПИДа стали известны вскоре после того, как данный синдром был описан, даже до того момента, когда был установлен микроорганизм, отвечающий за его развитие: это ограничение сексуальной активности до взаимоотношений с 1 половым

партнером, не инфицированным ВИЧ и гепатитами, или воздержание, а также неиспользование внутривенных наркотиков. Если используются эти 2 практики, то контакт с ВИЧ ограничивается только крайне редкими событиями, такими, как, например, переливание крови. Хорошим средством профилактики передачи ВИЧ половым путем являются презервативы, которые не обеспечивают 100% защиты, но если они используются постоянно, то значительно уменьшают риск заражения вирусом.

Недаром говорят, что предупрежден — значит, вооружен. Каждый из нас имеет право на получение исчерпывающей информации. Хорошим источником по теме профилактики СПИДа является некоммерческий просветительский интернет-проект Spidolog.ru (Энциклопедия по ВИЧ и гепатитам), автором, разработчиком и модератором которого является врач-инфекционист, замначальника МСЧ №32 ФМБА России Марк АГАНИН. Здесь собрана разнообразная и, главное, достоверная информация. На сайте также есть функция обратной связи, дающая возможность задать вопросы специалистам. Также много информации по теме ВИЧ/СПИД размещено на интернет-портале Свердловского областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями livehive.ru.

Подготовила Оксана КУЧИНСКАЯ

По данным МСЧ №32 ФМБА России, ситуация по ВИЧ-инфекции на территории ГО Заречный остается напряженной. С учетом тех, кто не знает о своем диагнозе, в Заречном каждый 15 живет с ВИЧ.

- Первый случай ВИЧ-инфекции в Заречном был зарегистрирован 13 декабря 2000 года.
- Всего с 2000 года было выявлено 696 случаев ВИЧ-инфекции (2,28% населения).
- Живут с ВИЧ в настоящее время 495 человек (1,62% населения), из них 9 детей.
- Находятся на терапии 193 человека.
- На разных сроках беременности 7 женщин с положительным ВИЧ-статусом.
- Родов у ВИЧ-положительных женщин с 2000 года было 133, родилось 133 ребенка, из них 8 инфицированы (6%).
- Умерли с 2000 года от всех причин, включая СПИД, 136 человек.
- Самому возрастному человеку 82 года, самому младшему ребенку 11 месяцев.
- Среднестатистический портрет ВИЧ-положительного зареченца: возраст — 33 года, живет с ВИЧ 6 лет, работающий.

КОРОТКО

В ТЁМНУЮ

Вечером 23 ноября в связи с сильным перепадом температур (с -20 до +4) в Заречном произошла авария на трансформаторной подстанции. По предварительным данным, без электричества остались нечетная сторона ул. Ленинградская, а также часть домов на ул. Курчатова и ул. Кузнецова. Кроме того, у абонентов ООО «Ру-телеком» отсутствовало телевидение (офис компании расположен на ул. Ленинградская, 29 и тоже был обесточен).

Непосредственной причиной неполадок стало образование конденсата, которое привело к обрушению штукатурки внутри ТП и повреждению электрооборудования. На следующий день из-за короткого замыкания вышло из строя еще 2 подстанции. Ремонтные работы велись ООО «Электросети БН-800» в аварийном режиме, однако оперативно справиться с проблемой не удалось ввиду износа сетей. Более того, 25 ноября на ТП случилась очередная авария...

В среду днем, на момент сдачи газеты в печать, в Администрации ГО Заречный сообщили, что восстановительные работы завершены.

РЫБАКИ ЗОВУТ НА ПОМОЩЬ

24 ноября в Центр спасения ГО Заречный поступило первое в этом сезоне сообщение о происшествии на акватории Белоярского водохранилища. В 7.00 ч спасателям позвонили рыбаки и в панике сообщили, что ехали на снегоходе и попали в полынь. Мужчины чудом успели соскочить с транспорта и теперь думали только об одном — как бы вызволить из-под льда технику. Спасатели оперативно прибыли на место происшествия (в район Черемшаны, напротив Белоярского АЭС) и достали снегоход.

Специалисты Центра спасения ГО Заречный в очередной раз обращаются к любителям зимнего лова с призывом выходить на некрепкий лед или же проявлять предельную осторожность. Тем более сейчас, когда наступила оттепель, лед стал рыхлым и появилось много майн.

НАШИ СПОРТСМЕНЫ НА ЮНОШЕСКОМ ЧЕМПИОНАТЕ

23 ноября в Екатеринбурге прошел V Юношеский чемпионат Свердловской области по пожарно-прикладному спорту имени Б.Ф. Мокроусова. За победу боролись представители 12 территорий, в том числе из Заречного. От нашего городского округа на соревнованиях выступали учащийся школы №2 Лев ВЛАДИМИРОВСКИЙ и студент Уральского технологического колледжа Кирилл ГИЛЁВ.

По сообщению Белоярского производственного участка ВДПО, в старшей подгруппе (для участников 17-18 лет) Лев занял 5 место, а Кирилл — 7. В 2016 году ребята планируют поступать в Уральский институт государственной противопожарной службы, и участие в таких престижных соревнованиях даст им дополнительный балл. Пожелаем Кириллу и Льву исполнения их заветной мечты!

А остальных ребят — не только мальчиков, но и девочек — наши пожарные приглашают в 99 ПЧ на занятия по пожарно-прикладному спорту (обращаться к заместителю начальника части Дмитрию ГРИБЕНКО).

БОЛЬШЕ — ЗНАЧИТ, ЛУЧШЕ

На сайте Правительства Свердловской области www.midural.ru появилась информация о том, что областное Министерство строительства и развития инфраструктуры подготовило предложения по расширению перечня категорий граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса по льготной цене в рамках федеральной программы «Жильё для российской семьи».

Ожидается, что претендовать на участие в данной программе в скором времени смогут молодые специалисты, имеющие медицинское, педагогическое, фармацевтическое образование и впервые после окончания учебных заведений поступившие на работу по специальности.

Также в перечень предложено включить граждан, для которых работа в строительной отрасли, в сфере ЖКХ, а также в организациях, имеющих существенное социально-экономическое значение для развития муниципалитетов, является основным местом работы.

Возможность участвовать в программе появится и у состоящих в зарегистрированном браке при условии, что возраст каждого из супругов на момент подачи заявления на участие в программе не превышает 30 лет, а брак заключен менее 5 лет назад.

Также приобрести доступное жильё смогут лица, имеющие статус вынужденных переселенцев, а также участники программы по оказанию содействия добровольному переселению в Свердловскую область соотечественников, проживающих за рубежом.

Включить в список участников программы предлагается и граждан, основное место работы которых — органы внутренних дел, органы прокуратуры, судебная система, система органов Министерства РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Кроме того, участвовать в программе смогут труженики тыла, инвалиды боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий.

В настоящее время проект постановления Правительства Свердловской области с предложениями Минстроя проходит согласительные процедуры. Предполагается, что Кабинет министров рассмотрит документ до конца года.



БЕЗОПАСНОСТЬ

ПАМЯТКА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ
ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ЛИЦ, ПРЕДМЕТОВ

Безопасность зависит от нас самих. На улице, в транспорте и подъездах мы должны быть внимательными и осмотрительными. Это не подозрительность. Нет. Это хозяйский подход ко всему окружающему. Нас почему-то перестало интересовать, кто живет рядом, чем занимается. Это не мешанское любопытство, а необходимость современной жизни.

Помните, что ваше благополучие, жизнь и здоровье зависят от постоянной высокой бдительности и внимания к окружающим людям, предметам и складывающейся обстановке!

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ЛИЦ

1. Незамедлительно сообщить о них в ЕДДС по телефону 112 и в дежурную часть полиции по телефонам 02, 8 (34377) 7-13-02, при этом важно указать их приметы и точное местонахождение (направление движения).
2. Не предпринимать самостоятельных попыток к задержанию.
3. Не привлекая внимания, осуществлять наблюдение за лицами, вызывающими подозрение. В ходе наблюдения зафиксировать число лиц, точные приметы внешности, одежды и имеющихся при них предметов, марки и номера используемых автомобилей.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ

При обнаружении подозрительных предметов или вызывающих малейшее сомнение объектов все они должны рассматриваться как ВЗРЫВООПАСНЫЕ! В целях личной безопасности, безопасности других людей при обнаружении подозрительных предметов необходимо немедленно позвонить по телефонам 112, 02, 7-13-02. При этом:

1. Сообщить: время, место, обстоятельства обнаружения предмета, его внешние признаки, наличие и число людей на месте его обнаружения.
2. Принять меры к оцеплению опасной зоны, недопущению в нее людей и транспорта, эвакуации людей из помещения.
3. По прибытии на место обнаружения предмета сотрудников полиции действовать в соответствии с указаниями ответственного руководителя.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ
КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Трогать или перемещать подозрительный предмет и другие предметы, находящиеся с ним в контакте.
- Заливать жидкостями, засыпать грунтом или накрывать тканями или другими материалами обнаруженный предмет.
- Пользоваться электрорадиоаппаратурой, переговорными устройствами вблизи обнаруженного предмета.
- Оказывать температурное, звуковое, световое, механическое и электромагнитное воздействие на обнаруженный предмет.

Уважаемые жители ГО Заречный! Просим вас быть бдительными и обо всех фактах, вызывающих у вас подозрение, сообщать в правоохранительные органы и соответствующие службы городского округа. Будьте предельно бдительны и осторожны!

Антитеррористическая комиссия ГО Заречный

ПАРТИИ

1 ДЕКАБРЯ – ПРИЁМ ГРАЖДАН

Президиумом Генерального совета Всероссийской политической партии «Единая Россия» принято решение о проведении единого дня приема граждан 1 декабря 2015 года. Прием граждан городского округа Заречный состоится по следующему графику:

Ф.И.О.	Время приема	Место проведения
ЛАНСКИХ В.Н., глава ГО Заречный, руководитель фракции ВПП «Единая Россия»	16.00-19.00	г. Заречный, ДК «Ровесник», малый зал (2 этаж)
СКОЛОБАНОВ С.А., депутат Думы ГО Заречный, член фракции ВПП «Единая Россия»	14.00-18.00	г. Заречный, ул. Попова, 9 (2 этаж)
РАСКОВАЛОВ А.В., депутат Думы ГО Заречный, член фракции ВПП «Единая Россия»	15.00-18.00	г. Заречный, ул. Невского, 3 (3 этаж)
СУКОНОКО И.А., начальник ФБУЗ «МСЧ №32» ФМБА России	14.00-18.00	г. Заречный, ул. Островского, 1, административный корпус (2 этаж)
ДЕРНОВА Л.В., начальник Управления социальной политики по г. Заречный	14.00-18.00	г. Заречный, ул. Ленина, 12 (2 этаж)
ИЗГАГИН О.М., начальник отдела сельской территории Администрации ГО Заречный	15.00-18.00	с. Мезенское, ул. Тракторная, 38 (2 этаж)
БАТАНИНА Г.Е., депутат Думы ГО Заречный, член фракции ВПП «Единая Россия»	15.00-18.00	д. Курманка, ДК «Романтик»
ЧЕРНЫШКОВА Н. А., начальник Управления Пенсионного фонда РФ по г. Заречный, член политсовета МОП «Единая Россия»	14.00-18.00	г. Заречный ул. Комсомольская, 12, кабинет №203 (2 этаж)



ЕДДС: СТАТИСТИКА ЗА НЕДЕЛЮ

ПО ДАННЫМ ЕДИНОЙ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКОЙ
СЛУЖБЫ ГО ЗАРЕЧНЫЙ, С 16 ПО 22 НОЯБРЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА:

На пульт оперативного дежурного Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» поступило 131 сообщение о нарушении общественного порядка. В ночь на 16 ноября на стоянке у дома на ул. Ленина неизвестный повредил колесо автомобиля «Хендэ».

18 ноября в дежурную часть обратилась гражданка К. с просьбой привлечь к ответственности гражданку В., которая, являясь директором цветочного магазина на ул. Ленинградская, по словам заявительницы, присвоила 15 тысяч рублей, принадлежащие гражданке К.

Также 18 ноября на территории городского округа выявлен случай незаконной рубки деревьев (87 куб. м сосны и 2 куб. м березы). Размер ущерба составил 1 млн 282,5 тысяч рублей.

По всем фактам нарушения законодательства проводятся проверки.

Зарегистрировано 10 ДТП. Погибших и пострадавших нет.

Произошел 1 пожар. 17 ноября в 21.00 на ул. Муранитная в п. Муранитный горел одноэтажный частный дом. На площади 80 кв. м огнем уничтожены надворные постройки. Погибших и пострадавших нет. Причина пожара и размер ущерба устанавливаются.

В сфере коммунального жизнеобеспечения без аварий.

«Скорая помощь» приняла 181 вызов. Зарегистрировано 13 рождений и 8 смертей.

Единая дежурно-диспетчерская служба ГО Заречный работает в круглосуточном режиме. Здесь всегда готовы помочь в решении проблем, представляющих угрозу жизни и здоровью населения. Телефон ЕДДС: 8 (34377) 75-112.

КИНОЗАЛ

X/ф «Голодные игры. Часть 2» в 3D (12+)

26 ноября – 20.50 (250 руб.)
27 ноября – 20.50 (250 руб.)
28 ноября – 14.30 (200 руб.),
18.50, 21.20 (250 руб.)
29 ноября – 18.30, 21.20 (250 руб.)
2 декабря – 21.20 (200 руб.)

X/ф «Ужасики» в 3D (12+)
3 декабря – 19.30 (250 руб.)

M/ф «Хороший динозавр» в 3D (6+)

26 ноября – 19.00 (250 руб.)
28 ноября – 12.40, 17.00 (250 руб.)
29 ноября – 12.30, 16.40 (250 руб.)
2 декабря – 19.30 (200 руб.)

X/ф «В сердце моря» в 3D (12+)
3 декабря – 21.30 (250 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66, 7-22-36

ТЕАТРАЛЬНОЕ КАФЕ
В БУДНИ с 18:00
при заказе ШАШЛЫКА –
ПЕНОЕ в подарок!
ул. Ленина, 11 (в ДК Ровесник)
8-900-202-45-25

ОГРН 1101841002196 **ООО «ФинансСервис»** реклама

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

От 1 000 руб до 30 000 руб. от 1% в день

г. Заречный, ул. Ленина, 10 (1 этаж), тел. 8-982-717-20-12
п. Белоярский, ул. Ленина, 264Б, тел. 8-982-694-72-02

Займ предоставляется наличными денежными средствами. Срок займа — от 1 до 30 дней с возможностью пролонгации при условии оплаты процентов по окончании срока займа. Размер займа составляет от 1000 руб. до 30000 руб. Процентная ставка по займу — от 1% до 1,7% в день за каждый день пользования денежными средствами. Документы для оформления: паспорт гражданина РФ и один из следующих документов: страховое свидетельство, ИНН, заграничный паспорт, военный билет, водительское удостоверение. Погашение займа и уплата процентов производится путем внесения наличных денежных средств в пункте обслуживания ООО «ФинансСервис». Все права защищены.

ИЩУ ДОМ!

Доброго всем дня! Я молодой пес – не старше 7 месяцев. Меня подобрали на площади выпрашивающим еду у прохожих. Пока живу в пункте временного содержания бездомных животных, прошел осмотр ветврача.

Со мной у вас проблем не будет – я ем все и с большим аппетитом! Мечтаю жить с хозяином в частном доме – лучшего охранника вам не найти! Приходите знакомиться!

Телефон куратора: 8-922-609-99-19 (Александра).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫБЕРИ СТАРОСТУ

Отдел сельской территории Администрации ГО Заречный уведомляет о проведении собрания жителей д. Гагарка. Основной вопрос повестки – избрание старосты. Просьба принять активное участие в обсуждении и голосовании.

Собрание состоится 28 ноября в 12.00 в Доме досуга д. Гагарка.

МАМА – ГЛАВНОЕ СЛОВО

28 ноября в 16.00 – игровая программа «Мама милая моя». ДК «Ровесник». Стоимость билета: 100 рублей.

«САМАЯ ПРЕКРАСНАЯ ИЗ ЖЕНЩИН»

29 ноября в 15.00 – театрализованный концерт «Самая прекрасная из женщин», посвященный Дню матери. ТЮЗ. Вход свободный.

КОНКУРС ДЛЯ ДЕТЕЙ

Говорят, под Новый год происходят чудеса, а что, если эти чудеса можно сделать собственными руками? Детский отдел городской библиотеки приглашает всех желающих принять участие в волшебном конкурсе «Чудеса в Дедморозовке» на тему «Волшебные изобретения».

С Положением о конкурсе можно ознакомиться в детском отделе городской библиотеки и на сайте zar-biblio.ucoz.ru в разделе «Нашим читателям: Конкурсы».

Мы ждем ваши изобретения до 18 декабря по адресу: ул. Кузнецова, 10 (по будням – с 11.00 до 19.00, в субботу – с 11.00 до 18.00).

МУЗЕЙ РАБОТАЕТ ДЛЯ ВАС!

С 1 декабря для удобства посетителей городской Краеведческий музей меняет график работы. Вас ждет на ул. Островского, 6 с понедельника по пятницу с 10.00 до 19.00 (без перерыва). В выходные дни возможна работа по предварительным групповым заявкам.

Заявки на групповое экскурсионное обслуживание – по телефону: 8 (34377) 7-34-07.

Информация о музейных выставках и мероприятиях – на сайте www.zar-museum.ru.

ОФОРМЛЕНИЕ НА ПЕНСИЮ
ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Заявление о назначении пенсии можно подать в органы Пенсионного фонда России в электронном виде. Сервис размещен на сайте www.pfrf.ru.

Для того чтобы подать заявление о назначении пенсии и ее доставке через электронный сервис, необходимо зарегистрироваться в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте www.gosuslugi.ru.

Заявление, направленное через «Личный кабинет застрахованного лица» после проведения заблаговременной работы, будет автоматически зарегистрировано в Управлении ПФР.

При возникновении вопросов пользователь может обратиться в Управление ПФР в г. Заречный по телефону 8 (34377) 7-35-32 либо по адресу: ул. Комсомольская, 12, кабинет №203. Также можно оформить обращение через интернет-страницу отделения ПФР (г. Екатеринбург) на сайте ПФР.

НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ

Эко-клуб «Снегирь» Комплекса любительских объединений ДК «Ровесник» проводит с 1 по 25 декабря новогоднюю благотворительную акцию «Ребята – зверятам!».

От неравнодушных жителей города ждут корм для шиншиллы, попугаев, хомячков, оборудование (беговое колесо, шары, домики, кормушки), клетка, сено, витамины, куриное яйцо, крупы (пшено, греча, рис), семя подсолнечника, зерно (пшено, овес), журналы и книги о животных, пожертвования.

Дары принимаются в рабочие дни с 16.00 до 19.00 на ул. Кузнецова, 6.

Справки:
8 (34377) 7-12-99.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ
ПОД ОФИС ИЛИ МАГАЗИН
ПОМЕЩЕНИЯ ОТ 10 ДО 60 КВ. М
В ЦОКОЛЬНОМ ЭТАЖЕ
ПО АДРЕСУ:

УЛ. КУРЧАТОВА, 27, КОРП. 1
ЦЕНЫ УМЕРЕННЫЕ!
7-68-90